

从工艺设计到环保用材 迸发地产品牌“正能量”



佰世橱柜是南京地产品牌

目前,南京佰好家具有限公司旗下的“佰世”橱柜全国500店计划正如火如荼地开展。据介绍,佰好家具公司成立于2003年8月,已从单纯代加工转型为自主加盟的形式,企业集厨房家具研发、设计、生产、销售为一体。近三年来,已经发展优质加盟店100多家,成为橱柜界的后起之秀。

据了解,佰好家具在南京雨花台区双闸天后工业园区拥有5000平方米厂房,拥有进口全自动生产线和一批专业优秀的技术员工。旗下注册商标“佰世”目前系南京地产品牌十大知名品牌之一,公司推出的独创钢化玻璃工艺门板给广大消费者带来更加美观、舒适、典雅的厨房生活。多年来,公司始终坚持“品质为先,诚信为本”的经营理念,在公司上下全体员工的共同努力下,凭借着优异的品质、精湛的技术、良好的服务,赢得了各地经销商、消费者以及业内人士的一致好评。同时,公司也以每月新开三到五家加盟店的速率向外扩张。

佰世橱柜采用符合欧洲环保的进口板材,结合中国厨房文化元素和欧洲时尚设计,在业内率先采用世界500强企业的设计软件,为广大家庭量身定做适合自家厨房的时尚环保橱柜。佰世获得过中国橱柜行业最佳环保奖和最佳设计奖,并在业内率先通过ISO-9001-2000质量体系认证,佰世橱柜还荣获过“最佳环保品质”“最佳橱柜质量、服务质量消费者满意单位联盟单位AAA级”等一系列荣誉称号。

随着环保家装的深入人心,处处强调环保健康的消费者,自然不敢怠慢经常出入的厨房。整体橱柜是由多元化主体材料组成,柜体部分的箱体板和背板用量占据了整套橱柜的80%以上,此次佰世橱柜隆重推出带有佰世防伪的环保箱体,能让经销商卖得踏实,也能让消费者买得放心。同时佰世橱柜联合德国海蒂诗、吉林森工、南京顺天等国内外知名材料供应商,共同为广大消费者推出真正环保的橱柜产品。(陈勇民)

推荐理由



随着橱柜市场的逐渐规范和品牌橱柜的引导,消费者逐步从一浪高过一浪的价格战中意识到价格是与品质对等的。佰世橱柜立志做国内最专业的橱柜供应商,从工艺到质量,从外部销售到内部管理,从终端店到销售服务,佰世橱柜各方面都以“最专业”为标准严格要求,为佰世的持续发展奠定坚实的基础。

陶师傅、金尚骏两大仿古砖开单送礼 瓷砖仿古风越刮越劲爆

3月15日,南京菜根谭建材销售中心将举办开年第一场活动,届时菜根谭将携“陶师傅”仿古砖、“金尚骏”瓷砖,钜惠金陵。据介绍,3月15日~3月17日全场6折,来店下单将有机会获得精美茶具、电动车、笔记本电脑等。

据介绍,南京菜根谭是代理“陶师傅”仿古砖和“金尚骏”瓷砖的建材营销机构。自2008年成立以来,以菜根谭千年古训为营销核心理念,服务苏皖。“陶师傅”仿古砖是佛山市陶师傅有限公司推出的高端品牌,目前与高端市场两大特色仿古砖齐名,并凭借“小规格、大文章”研发的不断创新、产品质量的严格要求,在佛山乃至全国拥有良好的知名度和美誉度。

“金尚骏”瓷砖是佛山市谊生陶瓷有限公司经过多年的研发、生产,集市场高端设计师所想,80后年轻一代所需,以新颖和别具一格的地中海风格、田园风格为一体,精心打造的品牌。自2007年上市以来,以特有“通体”材质,多规格、多花色,成为仿古砖行业里产品最全的品牌。先后荣获“中国著名品牌”、“中国最具特色产品品牌”等国家级荣誉,被誉为仿古砖行业里的“黑马”。

3月15日~17日,为回馈南京广大消费者,凡是订购“陶师傅”或“金尚骏”在15000元以上,可享受免费设计、免费送货上楼、免费测量及铺贴指导、免费退换货一次、免费厨房橱柜后面用砖。订单在20000元以上,除享受上述“五免”外,另再送5平方米阳台地砖。订单在30000元以上,加送微波炉一台。订单在60000元以上,加送电动车一辆。订单在100000元以上,加送笔记本电脑一台。(陈勇民)

订单在60000元以上,加送电动车一辆。订单在100000元以上,加送笔记本电脑一台。(陈勇民)



金尚骏陶瓷

推荐理由



由于执着和专注高端风格仿古砖,南京菜根谭建材销售中心旗下的“陶师傅”仿古砖和“金尚骏”瓷砖在仿古砖行业里越做越大,产品风格越做越全,凭着“田园风格”和“地中海风格”赢得了越来越多的高端客户群体。



百大品牌·千元现金·万元家电

[3月16-17日]相约弘阳家博会






南京市菜根谭建材销售中心
网址: www.cgtjc1688.cn, alibaba.com
地址: 南京板桥弘阳装饰城 A4 区 326 号
电话: 025-86496033 13915925988
QQ: 1513961479 (产品 QQ 空间)

陶师傅仿古砖: 高贵品位彰显非凡人生
佛山市陶师傅陶瓷有限公司位于有“南国陶都”之称的广东省佛山市,是一家专业生产多种规格仿古砖、内外墙砖系列产品为核心,集产品开发、配套、销售为一体的新型陶瓷有限公司。在陶瓷产品琳琅满目,高端品牌林立的陶都佛山,陶师傅仿古砖汲取众多优秀产品之精华,形成自身产品复古典雅、经典高贵的特色。成立至今,凭借对新品研发的不断创新、产品质量的严格要求,陶师傅仿古砖在佛山乃至全国拥有良好的知名度和美誉度。



浓情 3.15, 陶师傅、金尚骏南京专卖店钜惠金陵
3月15日到3月17日,为了感谢南京市民对陶师傅仿古砖、金尚骏瓷砖的喜爱和支持,两厂家协力南京专卖店,将优惠进行到底——全场6折,以无可挑剔的产品质量、超高的性价比,定会让您满意今年陶师傅、金尚骏专卖店的3.15活动。

2013年开年第一场活动,现接受电话和网络预约
凭电话或网络预约者,来店下单,送精美茶具一套。订单在15000元以上,可享受免费设计、免费送货上楼、免费测量及铺贴指导、免费退换货一次、免费厨房橱柜后面用砖;订单在20000元以上,除享受上述“五免”外,另再送阳台地砖5m²;订单在30000元以上,加送微波炉一台;订单在60000元以上,加送电动车一辆;订单在100000元以上,加送笔记本电脑一台。业主可报团参加此活动!

3.15活动三天内,每天上午10:30-12:00,拿两款“通体”600X600产品全城促销:25元/m²数量各800平方,售完即止。

金尚骏瓷砖—地中海风格、田园风格
佛山市谊生陶瓷有限公司经过多年的研发、生产,集市场高端设计师其所想,80后年轻一代其所需,以新颖和别具一格的地中海风格、田园风格为一体,隆重打造“金尚骏”品牌。自2007年上市以来,以特有“通体”材质,多规格、多花色,成为仿古砖行业里产品最全的品牌。并先后荣获“中国著名品牌”、“中国最具特色产品品牌”等国家级荣誉。先后成为万达广场等高端房产选用品牌。2011年之前被誉为仿古砖行业里的“黑马”,因为产品风格潮流,2012年一直被80后年轻一代誉为—瓷砖中的“太平鸟”服装。



注:样品不拆,不退货,不重复赠送,每户限送一次,工程销售和促销产品不享受以上优惠。